
 

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 27/1/2021 

 

Σχέδιο Δράσης για Επαναδραστηριοποίηση της Οικονομίας 
(COVID-19). 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 116/2021). 

   90.777 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το Σχέδιο Δράσης για Επαναδραστηριοποίηση της 

Οικονομίας, όπως αυτό παρουσιάζεται στο Παράρτημα Ι της 

Πρότασης, καθώς και το Σχέδιο Δράσης Σταδιακή Άρσης των 

Περιοριστικών Μέτρων, όπως παρουσιάζεται στο Παράρτημα ΙΙ 

της Πρότασης. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργική Επιτροπή, η οποία ορίστηκε 

με την Απόφαση με αρ. 89.226 και ημερ. 15.4.2020, όπως, 

εντός μιας εβδομάδας, οριστικοποιεί τα επόμενα Επίπεδα 

Επιδημιολογικής Εικόνας και προσαρμόζει το Σχέδιο Δράσης, 

περιλαμβανομένου του Πίνακα, με βάση τα εν λόγω Επίπεδα, 

υποβάλλοντας προς τούτο σχετικές Προτάσεις στο Συμβούλιο 

για έγκριση. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει τις 

απαραίτητες πιστώσεις για υλοποίηση του Σχεδίου Δράσης. 

 

δ) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως να προβεί στη σύσταση της Συντονιστικής Επιτροπής 

για τους ελέγχους, να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες 

για καλύτερη επίβλεψη των μέτρων προστασίας και επιβολή 

αυστηρών ποινών και να υποβάλει σχετική Πρόταση στο 

Συμβούλιο για ενημέρωση και λήψη σχετικής Απόφασης. 
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ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να προσαρμόζει το 

πρόγραμμα εμβολιασμού του γενικού πληθυσμού, ώστε να 

δίδεται προτεραιότητα στις οικονομικές δραστηριότητές όπου 

παρατηρούνται τα περισσότερα κρούσματα. 

 

στ) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Οικονομικών και Υγείας σε 

προσεχή Συνεδρία του Συμβουλίου να υποβάλουν εισήγηση για 

τον αποκλειστικό εκπρόσωπο της κυβέρνησης σε θέματα 

επικοινωνίας όσον αφορά τα μέτρα και πολιτικές αντιμετώπισης 

της πανδημίας. 

 

ζ) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων να προβεί στις δέουσες ενέργειες για 

τη βέλτιστη προστασία και αποφυγή της μετάδοσης του ιού 

στους χώρους εργασίας. 


